FR16FEF2 - BFHEHRELSR (EHEER)

FRi1 6EES2 - MM B4 9FEMD
HM 4 B 72N FRL16FEE 1 - mMFH
EHRERER FTOEMREMRR
a8k - 60 * % X %
. B fh - 65 * % x %
O R ST 4~ 21 %%  ~ 13
)L - 144 * % x % ~ 3.8
a/N\)L bk - 60 * % * % ~ 0.81
B &+ Ba/kg |#  #8 - 65 * ok * %
g2+ [P oL - 137 1.1 ~ 6.2 * * ~ 28
)L - 144 * % x % ~ 13
a8k - 60 * % X %
& %5 Ba/kg |#  #1 - 65 * ok * %
& oL - 137 0062 ~ 0.16 %%~  0.60
)L - 144 * % x %
/L b - 60 * % xx o~ 011
5 5 Ba/kg |#  #1 - 65 * ok * %
“HE (2P DL - 137 * % ~ 0.031 * % ~ 0.20
)L - 144 * % x % ~ 15

) SWAE TIYZOLFERBEFBICED r AR FOA M) —1ih
HRORT #HENOWEEZEULDED., FHIFFHENTOHHREDIMEEHERS
HDIZOVWTIEDHEZRESE L. TNUNDEDIE * x TRL 1=,




FR16FEF2 - MFHEHMSEAERR (T HHEE)

B{I: mBa/L
GOCO GEZn 1370S 144Ce
FiEthA (RGN R ORI S F 2 E %
" 8 BLEZD  |GhEAses—|GhEks R s— | GhRAMEs— | BEERITapaxasies—
W (LB * * % 19 + 023 *
N it TE * * 14 = 023 *
ERRE | s (L@ * * * % 21 + 043 * * *
TR * * * % 16 =+ 0.41 * * %
B{I: Bo/kggzt
GOCO GEZn 1370S 144Ce
FiEthA (RGN R ORI S F 2 E %=
" 8 BLEZD  |GoEAsies—|GhEks R s— | GhRAMTEs— | BEERIapaxasies—
FEoHhs * * * % * % 6.2 *+ 026 * * %
X * * 31 * 031 *
# Eaih 8 * * 38 + 031 *
AR E E7Hh A * * * * % 36 + 023 * * %
t [ mioma ¥ ¥ ¥ 17 + 028 ¥
1245 * * * 11 = 022 *
E13Hh s * * * * % 28 + 0.30 * * %
Bifi: Ba/kg&k
GOCO Gszn 1370S 144Ce
=53 TELS S R O AR
FRE REGIRRUREN EDBARRHTEL2— | BHREAS LV 4— | BHEAS T 4— | BHRAS B 54—
AREA (EHRERN) * * % 0.073 = 0011 * %
<54 (R HRER) * ® % 0091 =+ 0.018 x *
h47Y (EHRER) * 011 * 0014 *
vagF (EHRERN) * 0.13 * 0015 *
# [hrzy (it RBR) * * * 016 + 0016 *
g | E 45 EEEER) x 0062 = 0013 .
w |TuAA (EHRERN) * * *x *
T (fEtHRBN) * * % 0.031 = 0.0094 *
LSYXAHA (Ryid) * * % *
LSYXAHA (#&EH) * * * *
LSYXAH4 (BE) * % * *
GE1) BIEAE 1) BLARTEERRE TREHEZ 2T

(G¥2) ERORTR

2) (BH) BAD it 2—

TR LY EERREBICKD v AR AAARN) —

—— BSHEE ST BLBE L IZE1F3%°Con )

BRAMMTERBEULDLD, FLFEFHBENZDHBREDIMBEEBZIDTDIOVTIESFEETHL.
ZRUNDEDITDOVTRIBEMEEAMMDHZE L * | ¥ |ARIIOAI—DHEL * * TRLI=,




